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PROGRAMUL SEMINARULUI 

„Desenele și modelele industriale în România la 30 de ani de la 

adoptarea primei legi de protecție a acestora în țara noastră” 

Organizatori: Prof. univ. dr. Viorel Roș (Universitatea „Nicolae Titulescu” din 

București – Școala Doctorală DREPT), Director General Marian-Octavian Șerbănescu 

(Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci), Lect. univ. dr. Ciprian-Raul Romițan 

(Vicepreședinte Asociația Științifică de Dreptul Proprietății Intelectuale), Asist. univ. dr. 

Andreea Livădariu (Universitatea „Nicolae Titulescu” din București, Facultatea de 

Drept) 

08:45 – 09:30 Primirea invitaților 

09:30 – 10:00 Deschidere seminar 

Prof. univ. dr. Viorel Roș,  

Universitatea „Nicolae Titulescu” din București – Școala Doctorală DREPT  

Marian-Octavian Șerbănescu,  

Director General al Oficiului de Stat pentru Invenții și Mărci  

Valentin-Sorin Costreie,  

Consilier de stat în cadrul Cancelariei Prim-Ministrului în calitate de 

coordonator național în domeniul proprietății intelectuale 

10:00 – 11:15 SESIUNEA I, moderator Prof. univ. dr. Viorel Roș 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jurisprudență recentă a instanțelor Uniunii Europene în materia  

desenelor și modelelor 

Judecător Octavia Spineanu-Matei, Curtea de Justiție a Uniunii Europene 

 

Protecția desenelor și modelelor în România la 30 de ani de la intrarea  

în vigoare a Legii nr. 129/1992 

Alice Postăvaru, Șef Serviciu Desene, Cercetări Documentare, Eliberări 

Titluri de Protecţie din cadrul Oficiului de Stat pentru Invenții și Mărci 
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11.00 – 11.15 Sesiune Q&A 

11:15 – 11:30 Pauză de cafea 

11:30 – 13:00 SESIUNEA a II-a, moderator Prof. univ. dr. Edmond-Gabriel Olteanu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.40 – 13.00 

Întinderea protecției. Folosirea desenelor sau modelelor pentru un alt  

produs 

Judecător Andreia Constanda, Înalta Curte de Casație și Justiție 

 

Aspecte practice și particularități ale ordonanței președințiale în 

materia drepturilor de proprietate industrială 

Judecător Ana-Maria Garofil, Curtea de Apel București 

 

Desene și modele industriale – început și sfârșit de protecție. Creația 

CROCS: studiu de caz despre o afacere de succes cu desen sau model 

industrial. 

Prof. univ. dr. Viorel Roș, Asist. univ. dr. Andreea Livădariu,  

Universitatea „Nicolae Titulescu” din București – Facultatea de DREPT 

 

Apărări specifice în ordonanța președințială 

Conf. univ. dr, judecător Gheorghe-Liviu Zidaru, Curtea de Apel București 

 

Sesiune Q&A 

13.00 – 13.15 Moment In Honorem 

13:15 – 14:30 Pauză de masă 

14:30 – 16:00 SESIUNEA a III-a, moderator Lect. univ. dr. Ciprian Raul-Romițan 
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15.50 – 16.10 

Interferențe între protecția patrimoniului imaterial și cea a desenelor și 

modelelor industriale 

Prof. univ. dr. Gabriel-Edmond Olteanu, Decan al Facultății de Drept din 

cadrul Universității din Craiova 

 

Ce aduce nou Proiectul de Directivă europeană privind protecţia 

desenelor și modelelor 

Alice Postăvaru, Șef Serviciu Desene, Cercetări Documentare, Eliberări 

Titluri de Protecţie din cadrul Oficiului de Stat pentru Invenții și Mărci 

 

Odiseea clauzei de reparație 

Paul-George Buta, Consilier în proprietate industrială și Avocat Partener în 

cadrul Mușat și Asociații 

 

Desenele și modelele industriale, între protecția prin legea specială și 

prin alte drepturi de proprietate intelectuală 

Ovidiu-Manoel Dinescu, Președinte al Camerei Naționale a Consilierilor în 

Proprietate Industrială din România 

 

Sesiune Q&A 

16:10 – 16:30 Pauză de cafea 

16:30 – 18:00 Masă rotundă, moderator Asist. univ. dr. Andreea Livădariu 

 Probleme practice ale cumulului de protecție a obiectelor protejabile 

prin drept de autor și desene și modele industriale. Perspective asupra  

proiectului de Directivă europeană privind protecția desenelor și 

modelelor 

Delia Belciu, Consilier în proprietate industrială, Avocat în cadrul DB  

Law Office   
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Iulia Burbea-Milescu, Avocat Partener SCA Milcev Burbea, Consilier in 

Proprietate Industrială  

 

Aura Câmpeanu, Director Petosevic SRL – Agenție autorizată de proprietate  

industrială 

 

Adina Ciurea, Coordonator al Departamentului de Proprietate Intelectuală 

din cadrul Continental Automotive România 

 

Laura Negulescu, IP Legal Manager Renault Group România 

 

 


